

ДОВІДКА
про звіт депутата Харківської обласної ради VII скликання
перед виборцями

- 1 Світлична Юлія Олександрівна
(прізвище, ім'я та по батькові)
- 2 **Дата проведення** 20 січня 2020 року, 12.00
- 3 **Місце проведення** м. Харків, вул. Університетська буд.37/39
- 4 **Кількість присутніх виборців** 73 людини
- 5 **Підсумки обговорення звіту** (доручення, дані депутатові у зв'язку з його депутатською діяльністю)

Звіт заслухано та взято до відома.

Визначено, що депутатські повноваження виконуються належним чином. Виборці зазначили, що ведеться робота за зверненнями громадян.

За 2019 рік на прийом до депутата обласної ради звернулося 400 громадян, з них по Краснокутському району - близько 300 громадянам було надано допомогу для вирішення соціально-побутових питань, лікування.

В Харківській області цього року проводились будівельні та ремонтні роботи на більш ніж 250 об'єктах: нові дитячі садочки в смт Пісочин та м. Південне, медичний центр європейського рівня в м. Харкові, парк у м. Дергачі та підготовчі роботи басейну в м. Ізюмі, нова школа в Богодухівському районі, сучасний спортивний комплекс у смт. Краснокутськ та Дергачах, медичні амбулаторії та центри адміністративних послуг майже по всіх районах області.

Також в області тривало відновлення лікарень, шкіл, закладів культури, будувались нові спортивні майданчики та відновлювалась дорожня інфраструктура.

В 2018 році почався перший за 35 років капітальний ремонт в Обласному спеціалізованому диспансері радіаційного захисту населення. Протягом поточного року виконувались роботи з капітального ремонту будівель та інших приміщень з заміною інженерних мереж, проведено капітальний ремонт відділення функціональної діагностики, проведено ремонт та повністю укомплектовано медичним обладнанням реанімаційний

та операційний блоки.

У регіоні розпочато будівництво сучасного онкологічного комплексу.

Проект нового центру передбачає поетапне введення корпусів в експлуатацію таким чином, щоб не порушити лікувальний процес. На даний момент на об'єкті, який розташований у парковій зоні діючої лікарні в Помірках, виконано підготовчі роботи, проводиться прокладання мереж та здійснюється будівництво.

Слід відмітити, що під час будівництва нового медичного комплексу підтримка наявного онкоцентру не припинялась.

В цілому у 2019 році було приділено основну увагу відновленню і ремонту гуманітарної та соціальної сфери. Створенню комфортних умов роботи і перебування людей.

Харківщина – в лідерах з ремонту доріг.

За інформацією Служби автомобільних доріг у Харківській області та ДП «Дороги Харківщини», усі роботи на дорогах державного значення і на дорогах місцевої мережі, які заплановані в рамках фінансування, виконані в повному обсязі. Всі штучні споруди, які було заплановано відремонтувати в 2019 році, завершені.

За моєї підтримки 2019 рік став роком продовження реалізації запланованих робіт та реконструкцію об'єктів сфер життєвої діяльності Краснокутського району.

Було здійснено будівництво амбулаторії загальної практики-сімейної медицини в с. Пархомівка, капітальний ремонт терапевтичного корпусу «Краснокутська центральна районна лікарня» Краснокутської районної ради, будівництво амбулаторії загальної практики-сімейної медицини в с. Колонтаїв, капітальний ремонт будівлі поліклінічного відділення КЗОЗ "Краснокутська центральна районна лікарня", проведено капітальний ремонт будівлі Пархомівського сільського будинку культури, реконструкція Козіївської ЗОШ I-III ступенів Краснокутської районної ради Харківської області за адресою с. Козіївка, капітальний ремонт будівлі Костянтинівської ЗОШ I-III ступенів, смт. Костянтинівка, реконструкція окремих приміщень будівлі Костянтинівської ЗОШ I-III ступенів Краснокутської районної ради Харківської обл. під дошкільний підрозділ, реконструкція ЗОШ I-III ст. с. Пархомівка, капітальний ремонт будівлі комунальної установи "Краснокутський інклюзивно-ресурсний центр" Краснокутської районної ради Харківської області смт. Краснокутськ, було зроблено капітальний ремонт комунального початкового спеціалізованого мистецького навчального закладу "Краснокутська дитяча музична школа", проведено будівництво водної свердловини для водопостачання с. Китченківка, також у селі було здійснено будівництво водонапірної башти та облаштування зони санітарної охорони навколо водної свердловини для водопостачання, капітальний ремонт водопровідної системи смт. Костянтинівка, капітальний ремонт водопровідної системи с. Олексіївка; Завершується будівництво фізкультурно-оздоровчого комплексу по вул. Єдності в смт. Краснокутськ.

Також у районі проведено реконструкцію вуличного освітлення в смт. Краснокутськ, с. Пархомівка та селищі Степове.

В районі проходить реалізація міні-проекту розвитку територіальних громад "Разом в майбутнє" "Новий дах" на проведення капітального ремонту багатоквартирного будинку " Автомобіліст 2" смт. Краснокутськ, міні-проекту розвитку територіальних громад "Разом в майбутнє" "Чисте довкілля рідного краю" на облаштування місць для збирання твердих побутових відходів на центральних вулицях смт. Краснокутськ, с. Любівка і с. Качалівка, реалізація міні-проекту розвитку територіальних громад "Разом в майбутнє" "Чисте джерело" на проведення капітального ремонту 20 шт. шахтних колодязів на території Краснокутської селищної ради; співфінансування міні-проектів "Разом у майбутнє" "Оновлене сонечко 2", міні-проекту "Тепло дітям", міні-проекту "Капітальний ремонт зовнішньої сторони будівлі Колонтаївського ДНЗ".

Моя діяльність у цьому році була спрямована на розширення та розвиток нових форм зовнішньоекономічних зв'язків, на вивчення і впровадження інноваційних рішень соціально-економічного розвитку регіону, це все вивело Харківську область на лідируючі позиції у загальнодержавних рейтингах. У планах на наступний рік буду продовжувати депутатську діяльність, тому що завданням депутата є системний та послідовний захист інтересів і турбота про людей, їх прав, закріплених в Конституції України, правдиве інформування про те, як те чи інше рішення влади відобразиться на конкретній людині.

Депутат обласної ради



(підпис)

Ю. СВИТЛИЧНА

(прізвище та ініціали)

« 30 » січня 2020 року